Источник: «Вечерний Минск» — 2023-10-05

молодых Город

Верность традициям

Недалеко от Студенческой деревни появился мурал, посвящённый студотрядам.

Идея создания панно «Верность идеям, традициям, братству» принадлежит бойцам студенческих от-

рядов Московского района и студентам БНТУ. Открытие мурала приурочено к 60-летию белорусского студотрядовского движения.

— Новый художественный объект будет радовать молодежь и жителей района, а воз-



можно, вдохновит кого-то из ребят стать частью белорусского студотрядовского движения, — отметил первый секретарь районного комитета БРСМ Павел Лапатинский. — Рисовали панно студенты архитектурного факультета БНТУ. Получилось даже лучше, чем было задумано дизайнером макета.

Красочное граффити занимает площадь около 90 м². На нем изображены семь молодых людей — представители студотрядов различного профиля: производственного, сервисного, экологического, строительного, педагогического, сельскохозяйственного и медицинского.

В Беларуси студотрядовское движение зародилось в 1963 году. Тогда 2,5 тысячи молодых людей отправились на стройку в Казахстан. Годом позже студенты трудились на возведении Байкало-Амурской магистрали. Традиции молодежных строек возобновились в 2005-м. Молодежь работала на таких знаковых объектах, как Большой театр Беларуси, Национальный академический театр имени Я. Купалы, «Минск-Арена», и других.